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Величезність 6 і дп о 6 ід а льхости партій і громадян
Багато разів звертали ми ува

гу  на цім місці, що життя євро
пейських держав і народів бі
жить иніпим напрямком, як пе
ред війною. Величезні страти, 
які Зробила світова війна як в 
людськім матеріалі, так і в бо- 
гацтвах самородніх і здобутих, 
працею, висять, як прокляття, 
над людським громадянством.

Хибні домисли, що поліпшен
ня настане швидко, груба дій
сність роздмухує один по дру
гім. Гадано, що після недовго
го або довгого періоду інфляції, 
після застою в промислі і тор- 
говлі, настане період господар
чої рівноваги і що світ почне 
спокійно працювати по перед
воєнним нормам і таким робом 
користувати з плодів своєї праці.

Польща несе здровля для всього людства
С енсаційне засідання К р ако в сь ко го  Л ікарського  Т -в а
На останьому численному за

сіданню краковського лікарсько
го товариства зроблено повідом
лення про наслідки, які були 
одержані відділом внутрішних 
хороб тутейшого шпиталя св. 
Лазаря над застосованням но
вого польського препарату. Че

Як виглядає справедливість в Росії
Будинок суду навколо запру- 

жено.; перед ганком і на подвір- 
рю стоїть шерега селянських 
фурманок. Кожухи і білі хустки 
заповнили залю. Кудкудакання 
курей, гелготання гусей та ве
реск поросят бере верх над усім.

Вимір кари виноситься в ду
же примітивний спосіб: кожден 
оекарженнвйі иоставлений до су
ду селянин входить на залю не 
иначе, як тільки з мішком на 
плечах. З мішка же стерчить го
лова куриці, гуски або порося, 
в залежносте від переступства
і очікуваемого вироку.

Потягнений до суду, перед 
тем як стати перед обличча су
ворого судді, непомітно опускає 
мішок з „даниною" під його 
лавку. Далі розпочинається дов
ге і марудне слідство і, в той

брехливі проріканкя Зіхобьеба
З Риги повідомляють: В Мо

скві закінчилися наради кому
ністичного Інтернаціоналу. За
криваючи сессію, Зіновьев виго
лосив промову, в якій ваявив, 
що він не стратив надії на 
близький вибух всесвітньої ре
волюції. Вона почнеться в Евро- 
пі, а потім обхопить Азію та 
Америку.

„В кожному разі,—говорив Зі

Одначе діється инше на пе
рекір всяким сподіванням при
хильників „старого порядку рі- 
чей“. Безодня післявоєнних не
доборів глитуе всі спішні зма
гання і глумиться над всіма за
гоюючими плястирами, Катастро
фа фабричного застою, недо
статку праці, недостатку капіта
лів і ринків збутку поражає од
наково так малі держави, як і 
найбільші держави.

Міністри фінансів во всіх дер
жавах (опріч Сполученних Пів
нічно-Американських Штатів, які 
зібрали у себе гри чверти золо
та всього світу) етоять перед 
заданнями, які перевищують їх 
ирофесійну силу. Всюди стабі
лізація валюти є державною про
грамою, але майже неосяі неною.

рез уколи розчину рада, які ви
робляє лабораторія „Рад" в Кра
кові, осягнуто гарних наслідків, 
особливо в хоробах, які явля
ються наслідком, або неправиль
ного обміна. матерії, артретизма. 
ревматизму, ишіаса, знесилення 
і пригноблення, а також по го

час, коли обвинувачений скла
дає зізнання, -наймолодший з су
дів оглядає мішок і оцінює, до 
якого розряду і цінносте нале- 
•жить „живий викуп".

Коли викуп є довить значний 
— справа йде добре, оскаржено
го увільняють або, він дістає ма
лу кару, навіть за важке зло
чинство.

Колиж гуска або порося є ду
же худий, суддя, сурово погля
даючи на винуваченого, заявляє: 
„Твоя оборона є дуже худа — 
уважай 'н а  те, помисли, відкла
даю твою справу до ранку".

Селянин домислюється, про 
що ходить.

Забирав свій мішок 8 „дани
ною", яка не раз скавчить, роз
пачливо повертається н ьдругий 
день з більш грубим гусем або

новьев — успіхи, якіх осягнув 
хинський пролетаріят, є значні. 
Ніхто не сподівався такого швид
кого союзу Европи з Далеким 
Сходом". Всесвітня революція, 
на думку Зіновьева, вибухне в 
Польщі, або, можливо, на Б ал 
канах. Конфлікт в Польщі потяг
не ва собою обовявково с одного 
боку Францію та Англію, 8 
другого — Німеччину і совіт

В таких варунках тільки нечу- 
вана слухнянність громадян, ве
лика працьовитість та ще біль
ша ощадність є єдиний іправди- 
вий шлях, який веде до виду
жування.

Вони доведуть до щасливих 
результатів тільки під таким 
^варунком, що держави і народи 
будуть уникати внутрішніх гро
мадських та політичних бала- 
муцтв, що будуть зміцнятив се
бе і заграницею віру в міцність 
державних стосунків, що будуть 
дбати, щоб іх бюджети були ви
рівняні, хоч би ціною найбільших 
офір, що, в кінці, в міжнарод
н ії стосунках дух поєднання 
буде вважатися правдим мото
ром всесвітнього життя.

З таким правдивим станом рі

строму довгому запаленню ни
рок. Треба теж підкреслити швид
кість, з якою за уживанням роз
чину рада настає поліпшення і 
виздоровлення. Тим препаратом 
дуже зацікавилися також і за
кордонні лікарські кола.

з більшим поросятом.
Теперь він може бути певний, 

що його оборона буде мати на
слідки.

Коли в той спосіб судова се
сія продовжиться весь день, кіль
ки чоловік стане перед суддею, 
судова заля над вечір уявляєть
ся як ярмарок підчас найбіль
шого торгу.

Поросята кричать, кури куд
кудакають, баби сваряться, знав
ці оцінюють товар.

# *
Совітські власти вислали з 

Москви агентів поліції, щоб при
пинити таке дивне судівництво. 
Наслідком цієї несподіваної ре
візії був арест на провинції 15 
суддів за побірання хабарів. Але 
й нові урядовці переводять су
дівництво на тих самих засадах.

ську Росію.
„Пророчих" мрій червоної Пі

фії ніхто, певна річ. не бере 
серіовно.

Важним є, що не один в чле
нів уряду, ані Риков, аніТроць- 
кий, ані теж Калінін, не взяли 
участи в конгресі Інтернаціона
лу.

чей, який бере гору над всім 
иншим, треба в нас лічитися так, 
як мусить лічитися з своїми бо- 
лістями чоловік хворий] на сер
це. Надмірні трясіння можуть 
знищити його організм.

Власне тепер публичне життя 
в Річипосполітій вступав в пе
ріод дуже небезпечного перед
виборчого вапалу. Це є звичай
на хвороба, яка без більших 
скутків могла гуляти перед вій
ною. Тепер її всесильне пану
вання може стати небезпечним 
для добробуту Річипосполітої і 
для добробуту її громадян. Ду
же роспустне соиерництво партії 
провадить до політичного нела
ду в державі, до упадку уряду, 
до неневности валюти, до наля- 
канняінвестийних капіталів, атим

Б іл о р у с ь  п р о в а д и т ь
боротьбу

З Москви повідомляють: В ми
нулому році на курсах освіти в 
Слуцьку повстало коло родино- 
знавстна. Під виливом одного з 
участників, Юрія Лістопада, гру
па участників, кола заклала та
ємну організацію, яка має про
водити діяльну боротьбу проте 
влади совітів. Під гаслом „віль- 
пої і незалежної Білорусі". З по
чатку осини ця організація по
чала проявляти більш жваву ді-

Німці о премєрі Скшинським
З Повнаня повідомляють: „По- 

зенер Тагеблятт" в вступній 
статті розважає політику поль
ського премєра в Женеві і під
креслює, що н. Скшинський є 
особою, з якою в Лізі Народів

Комуністи розстрілюють
З А ... К О М У Н І З М

З Москви 'повідомляють: Дня 
15-го б. м. в Артемівську закін- 
кінчився процес б. бухальтера 
губернського відділу будовни- 
чого союзу Гончарука, який при
своїв собі 12.000 карбованців, 
прпналежіїих союзові. Разом з 
ним на лаві обвинувачених! за

Забито совіцьну робітницю
З Москви повідомляють: „Прав-Ібита комсомолка Горіна, яку бу- 

да“ № 60 в дня 26 лютого по- ло вибрано делегаткою на кра- 
дае що в селі Некрасовським, Іевий з'їзд селянок, У бійці-„ху- 
Хабаровського повіту, була за-|лігани" є арештовані.

“ жадні ПОЗИЧКИ НЕ СТВОРЯТЬ ДОБРОБУТУ. ТІЛЬКИ
ОЩАДНІСТЬ УСІХ ГРОМАДЯН СТВОРИТЬ ПОТРІБНІ ЗА
ПАСИ КАПІТАЛІВ ДЛЯ ГОСПОРДАСТВА ЗАГАЛЬНОГО 

Й ІНДИВІДУАЛЬНОГО.
ТОМУ СПІШІТЬ ДО ПОШТОВИХ КАС ОЩАДНОСТІ®

самим до загального зубожен- 
ня. Коли нема купців, нема по
питу праці! О цих фундамен
тальних иравах післявоєнного 
життя мусять памятати навіть 
ці, хто в сівбі бура бачить свою 
побіду. Помилються! Сильніші, 
од них виявляються невблагаї є 
вимагання сучаоної громадян
сько-державної еволюції, і вони 
змитуть їх з поверхні життя, бо 
знищить їх власне істнування.

Вибори до Сойму і Сенату є 
неминуча функція політичного 
життя, але вони мусять відбувс- 
тися з повного свідомісттю відпо
відальносте і рівновагою в ви
борі способів боротьби.

---------- охо----------

з Совітами
яльність. На телеграфних стов 
бах по білоруських селах було 
розліплено відозви, які призива
ли до знищення влади совітів, 
неуплати податків і т. д. На чо
лі став вищеназваний Лістопад. 
Дня 5 березня всі члени* назва
ної органіці! стали перед судом 
в Мінську. На лаві винувачених 
засіло 6 осіб на чолі з провод- 
ником Лістопадом.

лічутьоя.
Премер виказався дуже здіб

ним в державній політиці і я 
дипломатії, а окрім того має 
щастя, без якого найліпший дп- 
пльомзт не може обійтись.

■чь

сіла вся ревізійна комісія союзу. 
Гончарук був присуджений на 
кару смерте, голова ревізійної 
комісії і керовник фінансового 
відділу союзу до 2 років вязип- 
ці кожний, останні члени реві
зійної комісії на ріжні терміни 
вязниці.
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